

Избиратели области одни из самых неактивных в России

В Иркутской области подведены окончательные итоги президентских выборов. Уточненные данные отличаются от предварительных результатов лишь на сотые доли процентов.

За Владимира Путина в некоторых районах нашей области, например, в Ольхонском, проголосовало почти 80 процентов избирателей. Меньше всего действующий глава государства набрал голосов в Усолье-Сибирском - чуть более 52-ух процентов, менее 60% избирателей проголосовало за него в Ленинском, Октябрьском и Свердловском районах Иркутска. Сегодня члены областной избирательной комиссии отправили протокол с результатами голосования в Москву - там сейчас подводят общие итоги выборов.

«Мы не придумывали итоги выборов и не рисовали бюллетени. Мы лишь подсчитали голоса». С такими словами председатель облизбиркома Виктор Игнатенко озвучил сегодня результаты голосования. Иркутская область снова отличилась - у нас почти самая низкая явка по стране - всего 52 с небольшим процента. Причем в 9 районах области фаворит Владимир Путин не набрал и половины голосов избирателей - это Усолье-сибирское, Черемхово, Зима, большинство районов Иркутска и еще несколько территорий.

Виктор Игнатенко, председатель областной избирательной комиссии: «Мы не применяли дешевые технологии заманивания избирателей на избирательные участки. Мы этим не занимались. У нас не продавали хлеб за полцены, как это делалось в Приморском крае. У нас не продавали тушенку и сгущенку».

Главная неожиданность - успех кандидата от коммунистов Николая Харитонова. Он набрал более 25-ти процентов голосов сразу в двух районах области - Куйтунском и Заларинском. Около пяти процентов жителей крупных городов - Иркутска, Ангарска, Братска - проголосовали против всех кандидатов. А в сельской местности была самая высокая явка и наибольшее количество голосов за Владимира Путина. В Ольхонском районе, например, на выборы пришло почти 80 процентов избирателей, и почти все они проголосовали за действующего президента.

Виктор Игнатенко, председатель областной избирательной комиссии: «Обеспечение явки - это не обязанность избирательной комиссии, хотя мы в этом заинтересованы для чего? - для того, чтобы выборы были признаны состоявшимися. Но мое личное мнение - вот сняв все официальные одежды, - что там, где 90 процентов - там попахивает Северной Кореей. Ничего в этом хорошего нет».

Официальный протокол по итогам голосования в Иркутской области сегодня отправлен в Москву. Окончательные результаты выборов по стране Центризбирком обнародует 25 марта.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)